

港澳舆论认为

报告让世界清楚看到中国发展路向

据新华社香港10月16日电 香港、澳门各大报纸16日均以重要版面和大篇幅报道中共十七大的召开和胡锦涛在大会上所作的报告。舆论认为,报告总结和肯定了...

香港《文汇报》在社评中说,胡锦涛有关“改革开放作为一场新的伟大革命”、“停顿和倒退没有出路”的郑重宣示,让全世界清楚看

到中国未来的发展路向。胡锦涛有关港澳和台湾问题的论述,也将对保持港澳的繁荣稳定和促进两岸和平统一,产生重要而深远的影响。《大公报》社评说,回归十年,港人对“一国两制”方针和祖国是香港坚强后盾已有越来越深刻的体会,同样对中央坚决反对外部势力干预香港事务的立场也越来越清晰。国家一切都是为香港好。

澳门《华侨报》的评论文章说,胡锦涛强调“尊重人民主体地位,发挥人民首创精神,保障人民各项权益,走共同富裕道路,促进

人的全面发展,做到发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享”,这番话不管在实行什么政治制度的地方,都是执政者时刻不忘的理念,以及施政的方向。

澳门《市民日报》发表评论指出,在十七大报告的一系列指导思想中,我们留意到中共仍然在反贪腐问题上,加大力度、不敢松懈、态度坚决。《新华澳报》的评论则关注中共首次把“在一个中国原则的基础上,协商正式结束两岸敌对状态,达成和平协议”的内容列入党代会报告。

台湾舆论和一些政界人士认为

报告体现大陆对台政策务实灵活

据新华社北京10月16日电 台湾各大媒体16日纷纷报道了中共十七大开幕的有关新闻,其中胡锦涛报告中关于台湾问题的内容引起广泛关注。

《联合报》全文刊登了十七大报告涉及台湾问题的内容,并采访了铭传大学公共事务系教授杨开煌、淡江大学大陆研究所教授张岳两位岛内知名学者。他们认为,报告措辞温和,务实灵活。

台湾另一家主要报纸《中国时报》报道了十七大报告对台部分的要点,特别关

注呼吁在一个中国原则的基础上协商正式结束两岸敌对状态,达成和平协议等内容。

岛内最大的两家财经报纸《经济日报》《工商时报》均详细报道了十七大报告对台部分的内容,并特别提及胡锦涛再度强调“凡是对台湾同胞有利的事情,凡是对维护台海和平有利的事情,凡是对促进祖国和平统一有利的事情,我们都会尽最大努力做好”。

台湾几家主要电视媒体在报道中,都突出强调胡锦涛呼吁两岸协商正式结束敌

对状态,达成两岸和平协议。有媒体称,这一呼吁首度写入中共党代会报告具有深远影响。

中国国民党主席吴伯雄于15日晚间发布新闻稿,肯定胡锦涛呼吁两岸协商结束敌对状态,达成和平协议。吴伯雄表示,国民党将继续推动两岸的和平交流与协商,构建两岸和平稳定机制。

亲民党政策研究中心主任张显耀16日召开记者会表示,对胡锦涛发出两岸协商达成和平协议的呼吁,亲民党至表欢迎。

海外媒体高度关注中共十七大召开

据新华社北京10月16日电 综合新华社驻外记者报道:中国共产党第十七次全国代表大会15日在北京隆重开幕,海外媒体对此予以高度关注,对胡锦涛在开幕式上所作报告进行了充分报道。

新加坡《联合早报》16日用两版的篇幅报道了胡锦涛所作报告的内容。该报当天发表社论指出,过去5年以胡锦涛为总书记的中央领导集体在执政中,突出体现了“以民为先”、“以人为本”、“以和为贵”的治国思想,使人们对十七大之后的中国抱着更大期待。

印度尼西亚《国际日报》发表题为

《为建设小康与和谐社会作出世界光辉榜样》的评论员文章说,中国领导人提出科学发展观、建立和谐社会的理念,解决贫富差距和民生问题,值得包括印尼在内所有发展中国家学习与借鉴。

蒙古国多家报纸16日对十七大开幕进行了详细客观的报道。《每日新报》说,胡锦涛在报告中强调了惩治和预防腐败关系到中国共产党的生死存亡,这是“中国领导人的反腐声明”。《今日报》说,胡锦涛在报告中多次提到“民主”一词,中国共产党正在进一步发展党内民主。

加拿大《环球邮报》15日在头版刊登

其驻北京记者的报道,介绍胡锦涛所作的十七大报告内容。加拿大《现代日报》开辟了七十大专版,密切跟踪会议动态。

日本主流媒体《日本经济新闻》、共同社和时事社15日充分报道了十七大开幕的消息。《日本经济新闻》发表文章说,胡锦涛表明要坚持中国特色社会主义发展道路,同时提高依法执政的水平,保障人民的知情权、参与权、表达权、监督权。

英国广播公司中文网站15日快速报道了十七大在北京开幕的消息,并在报道中详细介绍了十七大报告关于党内改革、经济建设、外交和两岸关系方面的内容。



10月15日,一位工作人员在北京邮区中心局分拣十七大相关信件。为做好服务工作,北京邮区中心局专门设立带有明显标志的“中共十七大会议专格”分拣台,以保证邮件万无一失。新华社记者 王建华 摄

公告: 现有郑州绿都置业有限公司,因小区用气原因,在我局办理绿都城天然气管道的建设工程规划许可证,建设位置西三环(中原路南约200米),线路走向、平面位置西三环中22.5米现状天然气管道D110至用气小区,长度159米,施工方式直埋、顶管过路。

公告: 现有市政重点工程建设项目部,因新建道路原因,在我局办理桐柏路工程的建设工程规划许可证,建设位置北京阜外医院-长江路,断面:45米-6.5米-32米-6.5米,长度457米。

头痛潜藏致命危险: 头痛折磨了三二十年,轻时跳痛,胀痛、头昏,重时似针刺,如刀扎,像棍击,痛昏难忍,长期靠止痛药控制症状,病情很严重,药越吃越多,记忆力越来越差,重者会恶化为痴呆、脑梗塞,中老年甚至有中风偏瘫的危险!

公告: 现有市政重点工程建设项目部,因新建道路原因,在我局办理兴隆路工程的建设工程规划许可证,建设位置南阳路-丰乐路,断面:25米-5米-15米-5米,长度326米。

公告: 现有市政重点工程建设项目部,因新建道路原因,在我局办理赵庄街工程的建设工程规划许可证,建设位置桐柏路-工人路,断面:20米-4.5米-11米-4.5米,长度660米。

公告: 现有市政重点工程建设项目部,因新建道路原因,在我局办理昆仓路工程的建设工程规划许可证,建设位置陇海路-淮河路,断面:20米-4.5米-11米-4.5米,长度827米。

分类资讯: 搬家公司,专业搬运钢琴,中医结合告别各种鼻炎,起名改名,金融贷款,股票培训,驾驶培训,法律服务,名表维修,致广告刊户,房产中介,电脑服务。